Календарно-тематичний план лекцій 
з біологічної хімії для студентів ІІ курсу медичного інституту спеціальність:  «Медицина»
на 3 семестр 2023-2024 навч. року.
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	Біологічна хімія як наука: предмет, завдання, об’єкти дослідження. Молекулярний склад живих організмів. Білки та пептиди: біологічні функції, будова, рівні структурної організації. Ферменти: будова, властивості, класифікація. Регуляція метаболічних процесів: регуляторні ферменти. Кофактори та коферменти.

Біоенергетика: загальні шляхи катаболізму. Цикл лимонної кислоти. Регуляція та енергетичний баланс ЦЛК. Біоенергетика: біологічне окислення та окисне фосфорилювання. Ланцюг електронного транспорту в мітохондріях.

Метаболізм вуглеводів - 1: гліколіз, аеробне окислення глюкози; глікогеноліз та біосинтез глікогену.

Метаболізм вуглеводів - 2: альтернативні шляхи обміну моносахаридів: пентозофосфатний цикл; метаболізм фруктози, галактози. Глюконеогенез. Регуляція обміну вуглеводів, ензимопатії вуглеводного обміну. Біохімія цукрового діабету.

Метаболізм ліпідів: катаболізм триацилгліцеролів;         β-окиснення жирних кислот. Кетогенез.

Біосинтез ліпідів: жирних кислот, триацилгліцеролів, фосфоліпідів. Холестерол: біологічні функції, біосинтез, біотрансформація. Транспорт, депонування ліпідів. Регуляція та порушення ліпідного обміну: ожиріння, атеросклероз.
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Зав. курсом біохімії та 

фармакології кафедри біофізики,

біохімії, фармакології та 

біомолекулярної інженерії, проф.            


     І.Ю. Висоцький  
